

本周进入末伏，我市高温强度减弱

午后多分散性阵雨

本报讯(记者吴青朋)本周进入末伏，天气如何？12日，记者从市气象局了解到，本周我市以多云，局部有阵雨的天气为主，高温强度有所减弱，最高气温 $33\sim36^{\circ}\text{C}$ 。本周后期天气闷热，提醒市民注意防暑降温。

中伏以来，我市以晴热高温天气为主，高温出勤率较高，全市133站最高气温达 39°C 以上，97站达 40°C 以上，最高为 44.2°C 为通山慈口茶园站。

8月14日进入末伏，我市高温强度有所减弱。根据最新气象资料分析，预计未来一周副高减弱东退，我市多分散性阵雨或雷阵雨，局地有“坨子雨”和雷暴大风等强对流天气，高温强度减弱，最高气温 $33\sim36^{\circ}\text{C}$ ，但湿度较大，天气闷热。

具体预报：13~14日，多云，局部阵雨，偏北风 $2\sim3$ 级，气温 $26\sim36^{\circ}\text{C}$ ；15日，多云，局部阵雨，偏北风 $2\sim3$ 级，气温 $26\sim33^{\circ}\text{C}$ ；16日，多云，局部阵雨，

偏东风 $1\sim2$ 级，气温 $25\sim35^{\circ}\text{C}$ ；17~18日，多云，局部阵雨，偏东风 $1\sim2$ 级，气温 $26\sim34^{\circ}\text{C}$ ；19日，多云，局部阵雨，偏东风 $1\sim2$ 级，气温 $26\sim35^{\circ}\text{C}$ 。

针对本周天气，市气象台提醒公众，注意防范局地强降雨及雷暴大风等强对流天气对农业生产、交通旅游、户外作业的不利影响，同时科学做好蓄水工作。另外，后期天气闷热，继续做好防暑降温工作。

咸安246个红色驿站

让户外工作者尽享清凉

本报讯(记者见博 通讯员刘卓奇)近日，咸安区各大商场、社区街道店铺纷纷设立“红色驿站”“纳凉点”“爱心冰柜”，为户外工作者免费提供饮用水、休息场所、解暑用品。

在永安街道文笔路社区，环卫工人趁着休息的空档，纷纷来到爱心驿站休息，她们在冰箱里取出矿泉水，坐下来尽享清凉。

据悉，永安街道共设有79个爱心点位，不少餐饮店、超市便利店等都纷纷加入“送清凉”行列，为户外工作者提供免费冷饮及解暑用品。

在浮山街道，46个红色驿站及邻里驿站免费向户外工作者开放，提供饮水、纳凉等便民服务。同时，在新时代文明实践站和爱心商铺等点位，永安街道共设置68个爱心冰柜，为户外工作者提供免费冰饮用水。位于各村(社区)党群服务中心及海德商圈爱心商铺等处，所有点位均为户外工作者提供免费饮用水和空调纳凉休憩处。



自7月15日入伏以来，咸安区各部门纷纷行动，在全区246个红色驿站、邻里驿站开展“夏日送清凉”“红色

咸安·新心向党”“惠企惠民清凉一夏”等系列活动，惠及7600余名户外劳动者和老年人等群体。

关爱户外劳动者

通城8家药店送“清凉”

本报讯(通讯员胡海涛 戴唯伟)8月6日，通城县新时代文明实践中心、通城县爱心天使志愿者协会联合百姓大药房开展“爱心冰柜”送“清凉公益”文明实践活动。

该县8家百姓大药房在门前均设立爱心点，为全县的环卫工人及执勤交警提供免费矿泉水和藿香正气水，从8月6日持续至9月6日。

“我们大概准备了2000件矿泉水、6万支藿香正气水，为城市运行者送去清凉和关爱，同时也希望更多人尊重他们的劳动成果，共同营造和谐温馨的社会氛围。”通城县百姓大药房负责人瞿若风说。

公益善举，给坚守在高温一线的劳动者送去清凉与关爱，他们十分感谢。“每个环卫工随时可以拿饮用水、藿香正气水。”该县环卫工人吴贵龙说。

“最近一段时间气温持续上升，我们在执勤过程中，通常会感到口渴或身体不适，所以都会在休息时间去百姓大药房领取免费的水和藿香正气水。”该县执勤交警龚林政说。

区物业及时找到“飞线”主人，详细讲解政策，劝导其规范充电行为。此次行动共检查居民210余户，清理僵尸车50余辆，签订承诺书100余份。

浮山街道相关负责人表示，将充分整合资源，坚持多方联动，加大“飞线”充电巡查整治力度，做到“发现一处，整改一处”，为广大居民营造美观、安全、舒适的居住环境。

整治飞线充电 “桂乡管家”在行动

本报讯(记者王奇峰 通讯员陈瑾 阮诗颖)8月8日，咸安区浮山街道书台、香城等社区联合“桂乡管家”等力量，在辖区开展电动车安全隐患排查行动，针对电动车飞线充电、占用楼道等违规行为进行专项整治，遏制安全事故发生，为居民构建安全、稳定的生活环境。

“李姐，夏季高温，电动车‘飞线’充电很不安全，容易引发火灾……”在书台社区书雅城小区，“桂乡管家”联合物业对小区电动自行车停放充电情况进行全面摸底，对实行“飞线”充电的居民进行劝导，

告知“飞线”充电存在的安全隐患。

在香城社区书香门第小区，社区工作者和“桂乡管家”采用“线上+线下”相结合的方式进行宣传，一方面利用居民微信群发送电动车违规充电引发火灾的案例，做到以案示警，一方面在小区楼道、宣传栏等处张贴消防安全禁令，引导居民抵制“飞线充电”等危险行为。针对排查中发现的问题，社区工作者、“桂乡管家”和小

■心系学生成长，亦师亦友

何桂琴老师不仅在学业上严格要求学生，更在生活中关心爱护他们。她常常利用课余时间与学生交流，了解他们的思想动态和心理状况，及时给予帮助和指导。在何桂琴眼中，学生不仅是学习的对象，更是她生活中不可或缺的一部分。她说：“看到学生们健康快乐地成长，是我最大的心愿和成就。”

■无私奉献，育人不倦

26年来，何桂琴默默奉献，将青春和智慧无私地奉献给了教育事业。她用实际行动诠释了教育的真谛，用心灵温暖了无数学生的成长道路。作为咸安区的骨干教师，优秀共产党员，何桂琴将继续秉持初心，砥砺前行，为更多的学生插上飞翔的翅膀，实现他们的成才梦想。

整治飞线充电 “桂乡管家”在行动

本报讯(记者王奇峰 通讯员陈瑾 阮

诗颖)8月8日，咸安区浮山街道书台、香城等社区联合“桂乡管家”等力量，在辖区开展电动车安全隐患排查行动，针对电动车飞线充电、占用楼道等违规行为进行专项整治，遏制安全事故发生，为居民构建

安全、稳定的生活环境。

“李姐，夏季高温，电动车‘飞线’充电很不安全，容易引发火灾……”在书台社区书雅城小区，“桂乡管家”联合物业对小区电动自行车停放充电情况进行全面摸底，对实行“飞线”充电的居民进行劝导，

成绩的背后，是何桂琴无数个日夜的辛勤耕耘与无私奉献。她不仅注重课堂的教学质量，更在课后耐心为学生答疑解惑，帮助他们攻克学习中的难关。何桂琴常说：“每一个孩子都有飞翔的潜力，只要给他们足够的时间和耐心，他们一定能展翅高飞。”

■不断创新教学方法，提高教学质量

在教学过程中，何桂琴不断探索和创新教学方法，注重培养学生的数学思维能力和实际应用能力。她积极运用多媒体教学手段，将枯燥的数学知识形象化、生动化，极大地激发了学生的学习兴趣。同时，她还通过参与各类教研活动，不断提升自己的专业素养，与时俱进，力求为学生提供更优质的教育资源和学习体验。

坚守教育初心 点亮成才梦想

——记咸安区骨干教师何桂琴

何桂琴，女，咸安区骨干教师，优秀共产党员。1998年9月毕业于咸宁市师范高等专科学校数学教育系。1998年分配到横沟高中工作至今。她默默耕耘在高中数学教育一线，26年如一日，用心血与汗水浇灌着一批又一批学子的梦想。

■三十载教坛春秋，初心未改

何桂琴老师自从教以来，始终坚守在高中数学教育的讲台上。26年的教学生涯中，她见证了无数学生从懵懂无知到逐渐成熟，最后走向社会的蜕变与成

长。何桂琴深知数学是许多学生的薄弱环节，因此她在教学中始终坚持因材施教，根据不同学生的特点制定个性化教学方案，帮助每一个学生都能在数学学习中找到自信。

■教学成果斐然，学生成绩显著

何桂琴老师的辛勤付出，换来了丰硕的教学成果。2024年高考中，她所带班级数学成绩一本率在同类班级中遥遥领先。获得了学校领导的高度赞扬。也得到了师生家长的一致肯定。这一优异